



Investește în oameni !

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013

Axaprioritară 1: „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”

Domeniul major de intervenție DMI 1.4: „Calitate în formarea profesională continuă”

Titlul proiectului: “Noi standarde ocupaționale pentru o economie orientată spre o dezvoltare durabilă și economisirea resurselor energetice - NEW S.O.L.A.R.”

Contract POSDRU: OIPOSDRU/CPP158/DMI1.4/S/ID139891

INVITAȚIE

Asociația Română a Electricienilor - AREL, în calitate de beneficiar al *proiectului POSDRU "Noi standarde ocupaționale pentru o economie orientată spre o dezvoltare durabilă și economisirea resurselor energetice"* vă invită la

Seminarul regional „Asigurarea calității în domeniul formării profesionale continue – condiție a dezvoltării durabile”

care va avea loc la **Hotel Sunny Hill din Cluj-Napoca, pe data de 17 iunie 2015, începând cu ora 09.00**. Seminarul aduce în atenția participanților importanța utilizării mecanismelor de asigurare a calității în formarea profesională continuă. Sunt așteptați la lucrările seminarului reprezentanți ai furnizorilor regionali publici și privați de formare profesională continuă, reprezentanți ai Autorității Naționale pentru Calificări, precum și membri ai asociațiilor profesionale din domeniul energetic cu responsabilități privind introducerea sistemului de management al calității.

În cadrul evenimentului vor fi prezentate procedurile și instrumentele de asigurare a calității în procesul de formare profesională continuă dezvoltate în cadrul proiectului *"Noi standarde ocupaționale pentru o economie orientată spre o dezvoltare durabilă și economisirea resurselor energetice"*, facilitând totodată furnizorilor de formare accesul la un cadru funcțional de implementare a sistemului de management al calității în FPC în conformitate cu Cadrul European de Referință pentru asigurarea calității în Educație și Formare. Proiectul este implementat de Asociația Română a Electricienilor – AREL, în parteneriat cu Institutul de Cercetări Electrotehnice – ICPE SA și Amber Business Consulting Romania SRL. Veți găsi formularul de înscriere este atașat prezentei invitații.

Vă rugăm să confirmați participarea până pe data de 15 iunie 2015, ora 12.00, la tel. 0730 317 900 sau email monica.popoaca@ambergroup.org, persoana de contact Monica POPOACĂ, Expert Comunicare și Organizare Evenimente.

Cu deosebită considerație,

Manager Proiect,
Ionel PĂTRUȚ

